
  

 

 

 

 

ΜΗΝΥΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΦΟΡΟΥ 

Η φετεινή Παγκόσμια Μέρα Σκέψης είναι μια πρόκληση για ανάπτυξη και μια ευκαιρία να 

προσκαλέσουμε ακόμα περισσότερα κορίτσια και νέες σε ολόκληρο τον κόσμο, να ζήσουν την εμπειρία 

του τι σημαίνει να είσαι μέλος του Παγκόσμιου Οδηγικού Κινήματος. 

 

Σας προσκαλούμε λοιπόν να γιορτάσετε μαζί μας τη Παγκόσμια Μέρα Σκέψης 2017.  Το φετεινό μας 

μήνυμα: 

«Αναπτύσσομαι!»  

Οι Οδηγοί επιθυμούμε ένα κόσμο όπου όλοι οι νέοι θα μπορούν να ζουν σ΄ενα 

μέρος ασφαλές και θα έχουν τη δυνατότητα ν΄αναπτυχθούν και ν΄αποκτήσουν 

συναρπαστικές εμπειρίες με ελεύθερη πρόσβαση στη γνώση και στη μάθηση. 
 

Πιστεύουμε ότι το κάθε κορίτσι θα πρέπει να έχει την ευκαιρία να αναπτυχθεί, να μάθει και να 

φτάσει στο μέγιστο των δυνατοτήτων της. Θέλουμε να μεγαλώσουμε τον Οδηγικό μας κόσμο και να 

προσκαλέσουμε όλα τα κορίτσια και τις νεαρές γυναίκες να βιώσουν τι σημαίνει να είσαι μέρος του 

Κινήματός μας. Η Παγκόσμια Μέρα Σκέψης είναι μια ευκαιρία για μας να σας πλησιάσουμε και να σας 

δείξουμε πόσο καταπληκτικό είναι να είναι κάποια Οδηγός και να ενθαρρύνουμε περισσότερα 

κορίτσια και νέες να ασχοληθούν.  
  

«Από ένα μικρό σπόρο, τρανός κορμός μπορεί να αναπτυχθεί» είχε πει ο αρχαίος τραγικός ποιητής, 

ο Αισχύλος.   

 

Σύμβολο της Παγκόσμιας Μέρας Σκέψης 2017 το δέντρο με τους ανθούς και τα φρούτα, που 

συμβολίζουν τα κορίτσια και τις νέες απ΄όλο τον κόσμο, στις οποίες μαθαίνουμε τις αξίες του 

Οδηγισμού και τις εκπαιδεύουμε να γίνουν υπεύθυνες πολίτιδες του κόσμου.  Όταν είναι έτοιμες 

γίνονται οι σπόροι της αλλαγής. 

 

Τα κλαδιά του δέντρου είναι οι ικανότητες που αναπτύσσουν τα κορίτσια και οι νέες που είναι Μέλη 

της Παγκόσμιας Οργάνωσης Οδηγών.  Μέσω του Οδηγικού προγράμματος αποκτούν όλα τα εφόδια 

που απαιτεί ο γρήγορος ρυθμός της εποχής μας.  Διαμορφώνουν τον χαρακτήρα τους, συνεργάζονται, 

είναι δημιουργικές, μαθαίνουν να επικοινωνούν, γίνονται υπεύθυνες πολίτιδες. 

 

Ο κορμός συμβολίζει το πως ο Οδηγισμός πρέπει να αναπτυχθεί και να προσαρμοστεί, ώστε να 

μπορέσει να ανταποκριθεί στις ανάγκες όλων των νέων που βρίσκονται στις 146 χώρες μέλη αλλά 

και σε άλλες εκτός απ΄αυτές. 

 

Ελάτε να συνδεθείτε μαζί μας  με τα 10 εκατομμύρια Οδηγούς σε 146 χώρες.  Ελάτε να γνωρίσετε 

τον απίστευτο κόσμο του Οδηγισμού και να μάθετε για την αρχαιότερη και μεγαλύτερη Γυναικεία 

Οργάνωση στον κόσμο που έκλεισε ήδη 105 χρόνια ζωής.    

 

ΣΩΜΑ  ΚΥΠΡΙΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 

 Παγκόσμια Ημέρα  Σκέψεως 2017 



 

 

Κάθε χρόνο στις 22 Φεβρουαρίου, οι Οδηγοί σε όλο τον κόσμο γιορτάζουν την Παγκόσμια Μέρα 

Σκέψης. Το 1926 αποφασίστηκε απ΄όλες τις Οδηγικές Οργανώσεις που συναντήθηκαν στο 4ο 

Παγκόσμιο Συνέδριο Οδηγών στις Η.Π.Α. ότι η 22α Φεβρουαρίου θα είναι μια ξεχωριστή μέρα για τις 

Οδηγούς.  Μια μέρα που θα σκέφτονται η μία την άλλη και θα εκφράζουν την εκτίμηση και την αγάπη 

τους προς το Παγκόσμιο Κίνημα που λέγεται Οδηγισμός. Μια ευκαιρία που έχουμε οι Οδηγοί για να 

γιορτάσουμε την Παγκόσμια φιλία που μας ενώνει, να μάθουμε για σημαντικά διεθνή θέματα και να 

δράσουμε για να πετύχουμε την αλλαγή για ένα καλύτερο κόσμο.  Είναι μια μέρα που έρχεται να μας 

θυμήσει ότι σ’ αυτό τον πλανήτη που ζούμε,  υπάρχουν και άλλα παιδιά και νέοι και που παρ’ όλη τη 

διαφορά χρώματος,  φυλής,  θρησκείας  και καταγωγής,  ζουν,  αναπνέουν,  έχουν την ίδια ανάγκη 

από φαγητό,  μόρφωση,  φροντίδα και προσωπική ελευθερία.  Θα πρέπει όμως να γίνουν πολλές 

προσπάθειες σε όλη τη γη ομαδικά για να μπορέσουμε όλοι να ζήσουμε ειρηνικά σ΄ένα ισορροπημένο 

φυσικό περιβάλλον.  

 

Στο τελευταίο μήνυμα προς τις Οδηγούς όλου του κόσμου, που άφησε η Αρχιοδηγός Λαίδη Ολαβ 

Μπέϋτεν Πάουελ πριν φύγει από κοντά μας πριν 40 χρόνια, τονίζει: 

 

“Έχω εμπιστοσύνη ότι θα συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε την Οδηγική μέθοδο και θα διατηρήσετε 

τη διασκέδαση και τις φιλίες που δημουργούνται στις εβδομαδιαίες συγκεντρώσεις, στις 

κατασκηνώσεις, εξορμήσεις και δραστηριότητές σας, πάντοτε ακολουθώντας την υπόσχεση και 

τον νόμο που δεσμευτήκατε να τηρείτε.  Με αυτό τον τρόπο, όχι μόνο θα αναπτύξετε το σώμα, 

το πνεύμα και τη ψυχή σας,  αλλά θα επηρεάσετε και τους γύρω σας, κάνοντας το σωστό και 

το σοφό και δείχνοντας καλοσύνη με τη σκέψη και τις πράξεις σας, καταπολεμώντας το κακό 

και βοηθώντας να γίνει ο κόσμος καλύτερος και πιο ευτυχισμένος.» 

 

 

Αυτό είναι ο Οδηγισμός, και καλούμε όλα τα κορίτσια και τις νέες γυναίκες  

να έρθουν κοντά μας να τον γνωρίσουν! 
  

Το όραμά μας: 
 

«Ένας κόσμος καλύτερος και πιο ευτυχισμένος!»  
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